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Stolthed lokalt – og et blik fremad
Kommunalvalget 2025 er nu bag os, og vi kan se tilbage på 
en valgkamp, der har budt på både glæde og bekymring. 
Her i Syddjurs har vi grund til at være stolte: Socialdemokra-
tiet står stærkt med et flot resultat og en solid position i by-
rådet. Vi har vist, at lokalt engagement, stærke kandidater 
og en klar socialdemokratisk linje gør en forskel – og vi gik 
to mandater frem, hvilket er en fantastisk præstation. Det 
er et tydeligt bevis på, at vores lokale arbejde virker.

Men ser vi på landsplan, er billedet et andet. Socialdemokra-
tiet gik tilbage og mistede flere borgmesterposter – endda 
historiske poster, som vi har haft i årtier. Det er en udvikling, 
vi må tage alvorligt. Mange vælgere har søgt mod fløjene, 
og utilfredshed med den nationale politik har uden tvivl spil-
let ind. Vi ser en tendens til, at vælgerne efterspørger mere 
markante svar på tidens store udfordringer: klima, økono-
misk ulighed og tryghed i hverdagen. Når vi ikke formår at 
kommunikere klart nok, eller når debatten bliver præget af 
interne uenigheder, skaber det usikkerhed hos vælgerne.

Derudover har den politiske debat på landsplan været hård 
og polariseret. Nye partier og yderfløje har formået at til-
trække vælgere med enkle budskaber og stærke følelser, 
mens vi som parti har stået med ansvaret for svære kom-
promiser. Det er en udfordring, vi skal tage på os – ikke ved 
at kopiere fløjene, men ved at stå fast på vores værdier og 
samtidig vise, at vi har løsninger, der virker i praksis. Vi må 
også erkende, at kommunikationen om regeringens politik 
har haft betydning. Mange har oplevet, at beslutningerne 
i København har været langt fra hverdagen i kommuner-
ne. Det er en påmindelse om, at vi skal styrke forbindelsen 
mellem det lokale og det nationale – og vise, at Socialde-
mokratiet er partiet, der både tager ansvar og lytter.

Jeg vil gerne slå fast én ting: Jeg støtter Mette Frederiksen 
som vores partiformand. Jeg er uforstående over for, at 
der – mindre end et år før et valg – tales om at finde en ny 
formand. Det gavner ikke partiet i disse tider. Vi har brug 
for ro, retning og sammenhold, ikke uro og interne kampe.

Vi bør i stedet se på, hvad vi har gjort rigtigt her i Syddjurs. Vi 
har prioriteret velfærd, grøn omstilling og fællesskab – og vi 
har været synlige og til stede. Det er en opskrift, der virker, og 
som resten af landet kan lære af.

Regionvalget gav også gode nyheder: Else Søjmark kom 
ind, og det er vi stolte af. Men vi må også erkende, at den 
uro, vi ser i Norddjurs, ikke er køn at se på. Det skader både 
partiet og vores fælles sag.

KV25 har lært os én ting: Lokalt engagement gør en for-
skel. Hvis vi skal vende udviklingen på landsplan, må vi 
tage ved lære af de kommuner, hvor vi har haft succes 
– og Syddjurs er et godt eksempel. Og nu ser vi fremad.

Vi indkalder til ordinær generalforsamling mandag den 16. fe-
bruar 2026 kl. 19.00 i A-huset, Hovedgaden 69F, 8410 Rønde. 
Her skal vi sammen lægge kursen for det kommende år, væl-
ge bestyrelse og drøfte, hvordan vi fastholder og styrker vores 
lokale indsats. Dagsordenen finder du i dette blad, og vi håber 
at se mange medlemmer – for fællesskabet er vores styrke.

Lad os fortsætte det stærke arbejde herhjemme og samti-
dig bidrage til at styrke Socialdemokratiet i hele Danmark. 
Vi har vist, at når vi står sammen, kan vi skabe resultater. 
Nu handler det om at holde fast i den energi og bygge 
videre – både lokalt og nationalt.

Med venlig hilsen 
Jan Bruno Jensen, Formand for Socialdemokratiet i Syddjurs
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HVORDAN FORLØB VALGKAMPEN
AF ARVID BECH

Vores valgkamp begynder jo egentlig allerede i kandi-
datudvalget, hvor vi skal finde de rigtige kandidater til 
kommunalvalget. Dette arbejdet tager allerede sin begyn-
delse i løbet af 2024, hvor kommende kandidater bliver 
kontaktet, der er samtaler og der bliver nikket ’ja’.

I slutningen af 2024 mødte så valgudvalget første gang. 
Valgudvalget, som er et udvalg, der står for partiets prak-
tiske tilrettelæggelse og gennemførelse af KV25. Tidligt i 
foråret bliver der at sat fokus på, hvilke politiske emner, 
der er de vigtigste for os som socialdemokrater i Syddjurs. 
De kommende byrådskandidater arbejder i grupper inden-
for disse hovedområder og afleverer deres bidrag til val-
gudvalget, som sammenskriver til et fælles politisk papir, 
som alle kan stå inde for.

Der er også meget andet forberedende arbejde: Valgetiske 
regler, fotos, foldere, plakater, div valgmateriale skal bestil-
les, kampagnevideoer skal optages osv. – nogle gange tror 
jeg dette store forberedende arbejde glemmes lidt i det 
overordnede billede. Den 18.6 var: Politisk program, val-
getiske regler, merchandise, plakater og foldere, økonom, 
kampagnelæringsvideoer og valgdrejebogen – på plads.

Vi var klar til kampagnestart den 18. og 19. september og 
som noget nyt blev denne afholdt i 4 byer på de 2 dage: 
Ebeltoft. Rønde, Hornslet og Kolind. Erfaringerne med den 
nye tilrettelæggelse er gode.

Men valgkampen var egentlig allerede gået i gang inden 
og blev skudt i gang med et fælles politiske møde i Mols-
bjerge den 28.8.

Herefter gik det slag i slag med i alt 44 vælgerarrange-
menter frem til den 17.11 – hvor valgkampen blev afsluttet 
med en gåtur gennem Ebeltoft med finansminister Nicolaj 
Wammen, borgmester Michael Stegger og 5 byrådskandi-
dater og masser af roser. Derimellem var der et væld af 
møder store som små, hvor Syddjurs Kommunes vælge-
re havde mulighed for at møde de kommende politikere. 
De bekræfter det deltagende demokrati, som vi kan være 
stolte af i vores land.

Jeg synes, det er værd at hæfte sig ved mangfoldigheden 
i de rigtig mange valgarrangementer fra det meget fine 
og mere officielle besøg af statsminister Mette Frederik-
sen i Hornslet den 8.11, hvor der var fokus på det frivillige 
arbejde til de meget lokale møder.

Her vil jeg pege på f.eks.: Det syngende vælgermøde på 
Rønde Højskole, hvor de deltagende kandidater fra parti-
erne skulle vælge en fællessang, som deres politiske op-
læg, Byg din egen talerstol på FGU i Ryomgaard, Syddjurs 
Egnsteater, der havde inviteret 4. og 5 klasser der mødtes 
med politikerne ”hvis jeg var borgmester, hvad ville jeg 
gøre for børnene.” – herligt at der også tænkes kreativt, 
når der er valgkamp.

Denne tak skal også bringes videre til vores kandidater, 
der udover de mere traditionelle møder med vælgerne 
også præsterede på den kreative front med bl.a.: møde 
med forældre på naturlegeplads, caminotur i Molsbjerge, 
bankotur rundt i kommunen, spontane caféborde med div 
lækkerier og ikke mindst:

Servering af rygende rød tomatsuppe flere steder i kom-
munen på de sidste dage – et flot valgkamp vi kan være 
stolte af!
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SOCIALDEMOKRATIET HAVDE ET FANTASTISK GODT  
KOMMUNALT VALG I SYDDJURS KOMMUNE

Den 18. november 2025 havde vi alle mulighed for at gøres vores ind-
flydelse gældende – vi havde kommunal- og regionsvalg.

Som vi nu ved, så havde vi i Socialdemokratiet ikke et ønskevalg 
mange steder i Danmark for nu at udtrykke det pænt. Men det 
gælder ikke i Syddjurs Kommune. Her havde vi et forrygende valg; 
ja faktisk det bedste i Syddjurs’ historie. 

En grundig begyndelse …
Bestyrelsen med vores borgmester og formand i spidsen begyndte 
allerede for to år siden at sætte det nye hold – hvem ville være med 
og var der et match? Det meget grundige arbejde gjorde, at vi havde 
nogle dygtige og spændende kandidater. Og noget af det vigtigste 
– de arbejdede alle sammen som ét stærkt team, der sammen ville 
vinde. Der blev virkelig knoglet med møder, arrangementer, kreative 
indslag og en masse solide snak med os borgere. Så den 18. novem-
ber 2025 blev det til 9 S-medlemmer af byrådet. Fem fra de gamle 
byråd fortsætter og fire nye kom ind. 

… betaler sig
Borgmester Michael Stegger Jensen fik ubetinget flest stemmer af 
alle valgte byrådsmedlemmer, nemlig 2.577 stemmer og vores øvri-
ge 8 medlemmer af det nye byråd fik et godt valg, hvilket resultere-
de i, at vi fik flest stemmer de fleste steder i kommunen. I Ebeltoft 
fik vi mere end 45% flere stemmer end i 2017, hvilket helt sikkert 
skyldes de to dygtige kandidater – nu byrødder, Camilla Røndes og 
Peter Ravns ambitioner for Syddjurs Kommune og deres egen indsats. Det samme ser vi i de øvrige områder. Carina M. 
Hansen fik et ualmindelig godt valg i Hornslet, og Jan Fischer gik frem. 

I Rønde-/Ugelbølle-området fik Christina F. Kjærgaard og Anita Søholm mange stemmer. Sidse G. Vangsted fik flot gen-
valg i den nordlige del af kommunen. I Mørke gik vi dog en smule tilbage, men Ole S. Hansen er stadig det medlem, der 
har fået de fleste personlige stemmer efter Michael Stegger Jensen. Så et flot – flot valg til dem alle. 

Skemaet herunder viser, hvordan vi har udviklet os i hele kommunen. I øvrigt er billedet bag diagrammet taget på en dej-
lig solopgangsdag over Syddjurs. Mon ikke også det er en opgang for både Syddjurs Kommune og for Socialdemokratiet.

Socialdemokratiet og	 SF + Enhedslisten + Alternativet
dannede valgforbund og har nu flertal i byrådet.

Følg os på: facebook.com/SocialdemokratietiSyddjurs 5



S-medlemmer af Syddjurs byråd per 1. januar 2026
•	 Michael Stegger Jensen (borgmester)
•	 Ole S. Hansen
•	 Carina M. Hansen

•	 Anita Søholm
•	 Jan Fischer
•	 Camilla Rønde

•	 Christina F. Kjærgaard
•	 Peter Ravn
•	 Sidse G. Vangsted

Vores regionskandidat kæmpede og vandt
Tilbage i februar valgte vi Else Søjmark som vores regionsrådskandidat på vores generalforsamling.
Ved regionsrådsvalget var der fra alle partier 13 kandidater fra Djursland på stemmesedlen - herunder en anden socialde-
mokratisk kandidat, Karoline Bergkvist Søgaard. Så der var virkelig kamp om pladsen – for realistisk set vil der kun være 
én plads til Djursland. 

Else Søjmark vandt valget stort
og fik i alt 6.596 stemmer, kun overgået af 
Anders Künau. Elses Søjmarks stemmetal er 
endda højere end ved valget i 2021. Virkelig 
flot. Desværre mistede Socialdemokratiet 
formandsposten i regionsrådet, men Else ar-
bejder ufortrødent videre, hvor det nu gæl-
der samarbejdet i det nye Sundhedsråd, hvor 
både regionen og kommunerne sidder. 

Tak til medlemmer og frivillige
Socialdemokratiet i Syddjurs vil gerne rette en stor tak til alle 

medlemmer og frivillige for opbakningen til kandidaterne  
og for indsatsen i valgkampen. Engagementet, sammenholdet  

og den store arbejdsindsats, både før og under valgkampen,  
har været afgørende for det samlede resultat. 

Tak til alle, der har bidraget og været med til at sikre  
en stærk socialdemokratisk indsats ved valget.

Følg os på: facebook.com/SocialdemokratietiSyddjurs6



ELSE 
SØJMARK

Væsentlige nyheder fra regionsrådet i Region Midtjylland
I mit netop udsendte nyhedsbrev til medlemmerne i Djur-
skredsen har jeg informeret om regionens valgresultat, 
konstitueringsaftalen og de nye udvalgsposter. 

Jeg har derfor her valgt at formidle fire væsentlige nyheder 
fra regionen fra den sidste del af denne valgperiode. I er 
altid velkomne til at kontakte mig for yderligere. Også i for-
hold til valget og konstitueringen.

Fra i år får Region Midtjylland større indflydel-
se på, hvordan gymnasiepladserne fordeles
Regionen får mulighed for at tilpasse kapaciteten efter de 
forskellige behov, vi ser i de forskellige dele af regionen, 
herunder mulighed for at sikre uddannelsespladser tættere 
på elevernes bopæl og understøtte gymnasier i områder 
med lavere ansøgertal. 

Regionen har lagt vægt på tre væsentlige hensyn: 
•	 at give de unge mulighed for at  

vælge deres foretrukne gymnasium
•	 at understøtte mindre skoler  

i tyndt befolkede områder
•	 at sikre et rimeligt forhold mellem  

ansøgere og udbudte pladser i de større byer.

Indsats for kortere ventetider  
til speciallæger i Region Midtjylland
Som led i sundhedsreformen får Region Midtjylland 11,2 
mio. kr. i 2026 til at nedbringe de længste ventetider til 
speciallægehjælp. Pengene bruges til de specialer, hvor 
behovet er størst: dermatologi, reumatologi, neurologi og 
intern medicin (kardiologi og lungemedicin).

Det betyder bl.a., at speciallæger får mulighed for at tage 
flere patienter ind. For borgerne er det et skridt mod mere 
behandling tættere på. Planen er også, at der følges tæt op 
på indsatsen i både midten og slutningen af 2026, så det sik-
res at midlerne bruges, hvor de gør mest gavn. Det er vigtigt. 

Gode og trygge erfaringer med  
Lægevagtens Natberedskab i Midtjylland
Siden Lægevagtens Natberedskab overtog ansvaret for nat-
lig lægehjælp i marts 2024, har ordningen fungeret godt, viser 

en status, som regionsrådet godkendte på møde i november. 
Natberedskabet færdigbehandler lige så mange borgere, som 
de praktiserende læger gjorde tidligere, og der indlægges ikke 
flere akut end før. Evalueringen viser, at borgerne er trygge, når 
de ringer til lægevagten om natten. Det er jeg glad for at høre.

Afgørende er det, at der er et tæt tværfagligt samarbejde 
mellem praktiserende læger, sygeplejerske, akutlæger og 
paramedicinere om at sikre borgerne hurtig hjælp af høj 
faglig kvalitet, og på det rigtige tidspunkt.

Flere borgere får også hjælp i de to konsultationer i Aarhus 
og Gødstrup, hvor personalet har bedre udstyr til at under-
søge og behandle patienterne, mens færre har behov for 
sygebesøg i hjemmet.

Natberedskabet drives af Præhospitalet, hvor som nævnt 
sygeplejersker, paramedicinere og læger arbejder tæt sam-
men og har adgang til lægefaglig sparring døgnet rundt. 
Det styrkede tværfaglige samarbejde er også helt i tråd 
med intentionerne i den nye sundhedsreform . 

Ny psykiatrifunktion styrker  
hjælpen ved akutte kriser
Fra 1. december får borgere i psykiatrisk krise bedre hjælp, 
når de ringer til 1-1-2, Lægevagtens Natberedskab eller Læ-
gevagten. Præhospitalet etablerer nemlig en ny psykia-
trifunktion i AMK-vagtcentralen, hvor erfarne psykiatriske 
sygeplejersker og sosu-assistenter yder akut rådgivning, 
planlægger den videre indsats og kan tilbyde opfølgende 
samtaler eller subakutte tider i psykiatrien.

Det er hensigten, at den nye ordning skal forebygge 
forværring af psykisk sygdom og sikre hurtigere, mere 
målrettet hjælp. Funktionen understøttes af regionens 
psykiatriske speciallæger, og borgere med behov for ind-
læggelse vil fortsat blive kørt til akut vurdering. Ordningen 
følges tæt og udvikles løbende, og Præhospitalet arbejder 
samtidig på at styrke de psykiatriske kompetencer blandt 
medarbejdere gennem træning og efteruddannelse.

Med tak for 2025, vil jeg ønske jer alle en rigtig dejlig jul og 
et fantastisk nytår

Gode december hilsner
Else Søjmark, Regionsrådet, Region Midtjylland
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OLE S  
HANSEN

Tilbageblik på Valgkamp KV 25
Det har på mange måder været en vild valgkamp, som i 
skrivende stund føles meget lang. Selvom jeg er træt, er 
jeg også meget stolt over vores samlede præstation. Vi 
er gået 2 pladser frem og har nu en stor og kompetent 
byrådsgruppe. Det er skabt på trods af en generel social-
demokratisk nedgang i store dele af landet.

Jeg har nu været med i 3 valgkampe. Denne valgkamp var 
sjovere og langt mere velfungerende end de to tidligere. 
Det handler om flere ting. Vi har som kandidater været 
langt bedre til at samarbejde end tidligere. Der har ikke 
været begrænsninger på, hvor de enkelte kandidater har 
kunnet føre valgkamp og det har været tilladt at sætte 
plakater op over hele kommunen.

Samlet set har det medført en helt anden stemning i valg-
kampen og vi har i min optik ført en bredere og bedre 
valgkamp med større eksponering end tidligere.

Det var min opfattelse, at vi var meget stærke på gaden. 
Her fungerede det bedst, hvis vi ikke stod for mange f.eks 
foran en dagligvarebutik. Det kan virke for overvældende 
når folk skal forholde sig til 4 - 5 personer eller flere. 

Jeg lavede i øvrigt mange gadekampagner alene - hvilket 
også fungerede godt. Nogle borgere er mere komfortable 
ved at snakke en til en. Jeg har også haft gode erfaringer 
med at lave kampagner ved letbanen om morgenen, hvor 
jeg har uddelt vand og müslibarer.

Det er stadig et hit at dele roser ud. Det er ikke bæredyg-
tigt at uddele afskårne blomster dyrket fjernt herfra. Det 
rummer dilemmaer som vi alle kender til. Men det virker!

Jeg fik mulighed for at få lavet hæklede roser. En 7.-klas-
ses pige, bosiddende i Mørke, producerede roser til mig. De 
blev utroligt godt modtaget. Har i øvrigt set at kandidater 
andre steder i landet lavede papirsroser, som også var fine.

Jeg forsøgte i min valgkamp at være eksponeret over hele 
kommunen med bannere og vejsideskilte og havde pla-
kater i lygtepælene i Mørke og i hele Ådalen. Et kik på et 
banner eller et skilt er i sig selv ikke tilstrækkeligt til at ud-

løse en stemme, men det øger kendskabet til mig og vi er 
på denne måde også tilstede som parti. Jeg fik mange til-
bagemeldinger på bannerne - kun positive. Til næste valg 
vil der være et stort potentiale i, at få opsat flere bannere 
for alle kandidater, ikke mindst for borgmesterkandidaten.

Jeg forsøgte mig tidligt i valgkampen med et dagligstuemø-
de, hvor jeg inviterede 3 forældrepar med børn i børnehave-
alderen. Det bekræftede mig i, at vores vej var den rette. De 
var meget fokuserede på den nære velfærd og trafiksikker-
hed og var i øvrigt meget glade for at være tilflyttet kommu-
nen og talte generelt positivt om den kommunale service.

Jeg lavede et hoppepudearrangement i efterårsferien, 
hvor børnene kunne hoppe og de voksne snakke. En stor 
succes hvor der deltog over 100 mennesker - store som 
små. Det er en aktivitet som kræver noget forberedelse 
og praktik, men som giver mulighed for at komme i tale 
med de travle børnefamilier.

Igennem valgkampen lavede jeg pandekagearrange-
menter. Det kræver kun et gasblus og blev mødt meget 
positivt. Hvem kan ikke spise en pandekage? Det er et 
væsentligt aspekt at borgerne vil stemme på lokale kan-
didater. 

Bortset fra Michael Stegger, der fik 25% af sine stemmer i 
Ryomgård, fik alle kandidater mellem 58 og 92% af deres 
stemmer lokalt. Lars Breum med 58% og Carina med 92,5%.

Det er en tendens, der i min optik skal indgå i overvejelser-
ne mod det næste valg. Det er vigtigt med mange stærke 
kandidater. Men selvom man lokalt har en god vælgerba-
sis, er det jo de resterende stemmer vi får bredt ud over 
kommunen, der i sidste ende kan være afgørende for, at 
vi vinder valget. 

Vi skal huske, at valget også skal vindes mellem valgene. 
Vi har gennem de 4 forløbne år haft en klar profil. Vi har 
været ordentlige og grundige og har insisteret på åben-
hed - at kommunen ikke skal være en fjern tillukket en-
hed. Det har i min optik sammen med et stærkt fokus på 
velfærd, været  væsentlige årsager til det gode valg.

Venlig hilsen
Ole S. Hansen, Gruppeformand og Politisk ordfører
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CARINA  
MANLEY HANSEN

Valgkamp – fællesskab, nærvær og ansvar
Valgkampen er slut – og sikke en tur det har været. De 
seneste måneder har været intense og som ny kandidat, 
uden erfaring i at bedrive valgkamp, har jeg skulle finde 
mine egne ben i det. Jeg har haft mange forskellige møder 
med borgere i hele Syddjurs: til vælgermøder, på dør-til-dør-
besøg, til Børnekulturnat, debatarrangementer, lokale mo-
tionsløb, møder i lokale foreninger og fællesskaber – og i 
helt almindelige hverdagssamtaler. Det har bekræftet mig i, 
at lokalpolitik lever bedst, når den er tæt på. Jeg er bevidst 
om, at sociale medier er vigtige ift. at få vores budskaber 
ud, men jeg er absolut mest til personlige samtaler og det 
er der jeg har valgt at bruge min energi. 

Noget af det, jeg synes fungerer godt i Socialdemokratiet 
i Syddjurs og især under valgkampen, er oplevelsen af, at 
det ikke er en solopræstation. Der har været god hjælp at 
hente fra både valgudvalget, flere engagerede frivillige – 
men især fra de øvrige kandidater i gruppen. Jeg synes, 
vi har været gode til at støtte og hjælpe hinanden, og jeg 

har ikke haft oplevelsen af 
konkurrence mellem os. Det 
har for mig været med til at 
gøre valgkampen til en god 
oplevelse. 

At blive valgt ind med 445 
personlige stemmer som ny 
kandidat føles både vildt og 
forpligtende. Nu begynder 
arbejdet for alvor, og jeg 
glæder mig til at komme i 
gang. Jeg går ind i byrådet 
ydmyg, motiveret og fast 
besluttet på at gøre mit 
bedste de næste fire år.  

Forebyggelse har været en 
rød tråd gennem valgkam-
pen. Uanset om det handler 
om tidlig indsats på skoler-
ne, styrkelse af SSP-arbejdet 
eller et mere menneskeligt 
beskæftigelsessystem, så 
er budskabet klart: Vi skal 
investere tidligt – og vi skal 
gøre det ordentligt. Når fag-
lighed, relationer og tillid får 
plads, skaber vi både bedre 
liv for den enkelte og mere 
holdbare løsninger for fæl-
lesskabet.

Valgkampen er slut – men arbejdet først lige begyndt.
Venlig hilsen

Carina Manley Hansen

Følg os på: facebook.com/SocialdemokratietiSyddjurs 9



Den gode valgkamp i 2025
Alle gode gange tre! Efter en valgkamp, der denne gang va-
rede noget længere, og var mere intens, end de to forrige, 
så er jeg glad og taknemlig over, at jeg får lov til at sidde i 
byrådet i min tredje periode.

Vi har i den netop overståede valgkamp haft det stærke-
ste og mest engagerede hold kandidater, der stillede op til 
byrådet. Og vi har præsteret at have et utroligt godt sam-
menhold, samt at være det parti, der leverede den bedste 
præstation. Det vidner vores stemmetal om, idet vi har fået 
et rigtigt flot valgresultat.

Hvad har strategien været?
Set ud fra mit synspunkt, er det gået godt, fordi vi har en 
engageret og dygtig borgmester, der sammen med den 
nuværende byrådsgruppe har leveret en fortrinlig indsats 
i de foregående 4 år. Vi har haft åbne gruppemøder, åbent 
borgmesterkontor, byvandringer, besøgt borgerne og sva-
ret på henvendelser - det bliver husket!

Dernæst så har vi haft et mangfoldigt hold kandidater - der 
både geografisk set, aldersmæssigt set, i forhold til køn og 
mærkesager, har leveret en mangeartet valgkamp tæt på 
borgerne, hvilket har båret frugt. Vi har formået at være 
tilstede og være synlige overfor borgerne over en lang pe-
riode. Jeg er overbevist om, at vores oprigtige og trovær-
dige dialog med borgerne, hvor vi har lyttet, er det afgø-
rende omdrejningspunkt. Desuden har vi haft et engageret 

og hårdtarbejdende valgudvalg, der har bakket op om os 
kandidater, når vi har haft brug for det. Og vi har kunnet 
komme i kontakt med valgudvalget, på stort set ethvert 
tidspunkt. Tak for det!

Jeg tror, at det for den enkelte kandidat er afgørende at fin-
de frem til den indsats, der giver mening i forhold til mær-
kesager og aktiviteter. Og være tro overfor de mærkesager, 
som man har fra starten af valgkampen, så man ikke æn-
drer spor undervejs. Ligeledes er det også værdifuldt, når vi 
afholder fælles kampagneaktiviteter, og når vi får besøg af 
diverse socialdemokratiske ministre.

Hvad kunne jeg have undværet?
Jeg ville gerne have undværet det massive hærværk, som 
flere af os oplevede mod vores plakater og bannere. Det 
var voldsomt at se pæle boret gennem sit hovede, øjne, 
der var stukket ud og bannere, der var klippet helt i styk-
ker. Desuden kunne tonen i valgkampen også være bedre, 
både på Facebook, og i pressen. Nå ja, og så havde jeg da 
et par uger med meget ømme ben efter Rosenholmløbet, 
så jeg knapt kunne gå, men det var nu alle smerterne værd. 

Så tak for endnu en intens og god valgkamp - og tak for opbakningen!

Venlig hilsen
Anita Søholm

ANITA 
SØHOLM
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Tak for tilliden – nu begynder arbejdet
Allerførst vil jeg gerne sige en stor tak for jeres tillid. Jeg er 
utrolig glad og taknemmelig for, at 306 vælgere har valgt 
at sætte deres kryds ved mig. Det forpligter, og jeg lover at 
gøre mit allerbedste for at leve op til den tillid, I har vist mig.

Nu, hvor valgkampen er overstået, har jeg haft tid til at reflek-
tere lidt over forløbet. Det har været både spændende, lære-
rigt og til tider hårdt – men først og fremmest virkelig sjovt.

Jeg blev grebet af det, og endte nok med at bruge flere 
timer på kampagnen, end jeg selv havde forestillet mig. 

Noget af det, der gjorde størst indtryk, var alle møderne 
med borgere rundt omkring i kommunen. Når man deler 
flyers ud i et område, kommer man helt bogstaveligt rundt 
til hver eneste postkasse. Jeg har besøgt veje og områ-

der, jeg aldrig før har set, og undervejs har jeg fået mange 
gode snakke med folk. Jeg var også med til at uddele ro-
ser flere steder – og det var tydeligt, hvor stor glæde det 
skabte.

Valgkampen gav mig også mulighed for at lære kandida-
terne fra de øvrige partier bedre at kende. Den kontakt 
betyder meget nu, hvor en del af os er blevet valgt ind i 
byrådet. Det gør samarbejdet lettere, når man allerede har 
opbygget en relation og en respekt for hinandens enga-
gement. Jeg er overbevist om, at det vil gavne os alle og i 
sidste ende Syddjurs Kommune.

Nu er valgplakaterne pakket væk, og jeg glæder mig til at 
trække i arbejdstøjet som byrådsmedlem i Syddjurs Kom-
mune. Jeg vil gå ydmygt og målrettet til opgaven. 

Endnu engang: Tusind tak for jeres støtte. 
Jeg glæder mig til at komme i gang med arbejdet.

Mange hilsner
Christina Furholm Kjærgaard

CHRISTINA 
FURHOLM KJÆRGAARD
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Tilbageblik på KV 25
Som ny kandidat lyttede jeg meget til de forslag og drøf-
telser, vi havde på kandidatmøderne før og under valg-
kampen. Jeg var opmærksom på at have få, men tydelige 
budskaber - for mit vedkommende har folkeskoleområdet 
været mærkesag nr 1. Derfor prioriterede jeg mine pla-
kater i nærheden af skolerne i kommunen og naturligvis 
flest i Ebeltoft. Her satte jeg også mine to bannere op 
langs Strandvejen ind mod byen.

Facebook og andre sociale medier brugte jeg kun i mindre 
grad, men linkede til de indlæg, jeg har skrevet undervejs 
i lokalavisen, hvilket jeg fik fin respons på.

Selvom jeg fra starten havde planlagt at komme på gaden 
i andre byer end Ebeltoft, blev det kun her, jeg var ude og 
møde vælgere - med opstart i efterårsferien under Ebel-
festivalen, hvor ‘Speakers Corner’ blev stillet til rådighed 
for partierne midt på torvet - supergodt initiativ, der blev 
brugt flittigt af alle vores kandidater.

Det var en meget positiv oplevelse for mig under hele 
valgkampen at komme ud og tale med folk i øjenhøjde 
på gaden, foran Rema, Kvickly og Føtex og ved at gå dør 
til dør! Jeg fik hilst og snakket med utallige - og fik delt 
mange æbler, bolcher, reflekser og ikke mindst roser ud. 
Jeg var lidt skeptisk ift. rosernes bæredygtighed, men de 
åbner utroligt godt op for kontakt til folk og jeg fik mange 
foldere ud sammen med roserne. 

Lokalt havde vi nogle tanker om at gøre mere end vi fik gjort 
her i Ebeltoft, men udover Ebelfestivalen var det en kæm-
pesucces med tomatsuppen den lørdag eftermiddag lige før 
valget, hvor vi stod 10 socialdemokrater og tog imod juleman-
den på havnen i Ebeltoft sammen med flere hundrede loka-
le borgere. Vi var meget synlige og fik snakket med mange 
undervejs - og så var det hyggeligt at lave noget sammen.

Valgudvalgets arbejde og koordinering har været af stor 
betydning! Både de indledende møder og ‘træningsafte-
ner’ men især at holde styr på arrangementer og debatter 
har været en stor hjælp - så en kæmpe TAK til jer! 

Tænk, at vi kunne gå 2 mandater frem i Syddjurs! Det er 
godt arbejde. Både af det eksisterende byråd, som har 
gjort det virkeligt godt og som er kendt som det mest for-
beredte parti. Samt en borgmester, der med stor dygtig-
hed, værdighed og samarbejdsevne har formået at samle 
byråd og kommunen som helhed - og givet plads til alle 
lokale kandidater i valgkampen. 

Og så har vi haft et meget stærkt hold af kandidater, der 
har fået gode stemmetal og som alle har bidraget med 
synlighed og gode debatter i hele valgkampen. Det er net-
op alles indsats, der er grundlaget for det gode resultat.

Jeg er glad for, at sammenlægningen af de to tidligere 
partiforeninger, hvor vi blev enige om at samle kræfter-
ne og lave en mere helstøbt valgkamp, resulterede i et 
kanongodt valg, hvor vi fik 9 medlemmer valgt ind i det 
nye byråd. Alle fra de største byer i kommunen - lad os få 
landsbyerne bedre med næste gang!

Venlig hilsen
Peter Ravn

PETER 
RAVN
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Nærværet gjorde forskellen
Når jeg ser tilbage på valgkampen, er der især én ting, 
der har været afgørende for mig: møderne med borgerne. 
De opstod på alle mulige og umulige tidspunkter – for-
an butikker, på gaden, når jeg husstandsomdelte foldere, 
og til arrangementer rundt omkring i kommunen. De helt 
uformelle snakke, hvor folk kom forbi af egen vilje og i de-
res eget tempo, viste sig at være langt mere givende end 
noget, man kan planlægge.

Et af valgkampens højdepunkter var “Det syngende væl-
germøde” på Rønde Højskole. Jeg havde valgt sangen 
“Man må trække en grænse” af Sigurd Barrett, og det var 
en fantastisk oplevelse. Musikken ændrede stemningen, 
og jeg tror, publikum så os kandidater med lidt mildere syn 
den aften. Vi var bare mennesker – og det er svært at 
være politisk stejl, når man synger i takt.

Udover det utraditionelle vælgermøde deltog jeg i mange 
andre møder som lytter. Måske gav det ikke stemmer di-
rekte, men det gav mig værdifuld indsigt i, hvad der rører 
sig i kommunen. Nogle gange er det vigtigere at forstå 
stemningen end at stå på en scene og levere flotte fraser.

Noget af det, jeg satte allermest pris på, var samtalerne 
med borgere, som mente, at de var politisk uenige med 
mig. Det lyder måske mærkeligt, men det er virkelig dét, 
jeg får mest ud af. Når vi – trods uenigheder – kan lande 
et sted, hvor vi faktisk er enige om noget, eller når jeg får 
indblik i, hvorfor folk tænker, som de gør, føler jeg, at politik 
giver mening. Det er den slags samtaler, jeg går hjem og 
tænker videre over.

Det meste af min tid brugte jeg i mit eget nærområde. Jeg 
oplever, at mange vælgere stemmer meget lokalt – det 

synes jeg også, valgresultatet viser – og derfor gav det 
mest mening at være synlig dér, hvor jeg faktisk bor og 
bevæger mig i hverdagen. Det betyder ikke, at jeg ikke 
kom ud i resten af kommunen, for det gjorde jeg. Men 
jeg synes, balancen blev god, og vigtigst af alt fik jeg ikke 
forsømt familien fuldstændig, hvilket også er en vigtig del 
af enhver bæredygtig valgkamp.

I Pindstrup manglede jeg vores tidligere mødested, Brug-
sen, som lukkede før sommer. Min løsning blev en stand 
på julemessen i Pindstrup Hallen. Her mødte jeg både børn 
og voksne i et let og nysgerrigt miljø. Det var borgerne 
selv, der tog initiativ til samtaler, og det gjorde møderne 
både afslappede og ærlige.

Jeg stod også en del foran butikker sammen med kandi-
dater fra andre partier. Det gav både gode samtaler og 
sendte et vigtigt signal til borgerne om, at vi faktisk godt 
kan stå sammen uden at kaste med hverken citater eller 
slagord. Det skabte en anden form for troværdighed – og 
var i øvrigt ganske hyggeligt.

På de sociale medier var jeg kun lidt aktiv. Jeg kunne godt 
have ønsket at være mere skarp, men jeg ved nu, at det, 
for mig, kræver forberedelse med temaer og historier, der 
både føles personlige og har lidt kant. Det er noget, jeg vil 
arbejde på frem mod næste valg.

Alt i alt har denne valgkamp lært mig, at nærvær og ægte 
nysgerrighed virker bedst. De uventede møder, grinene 
midt i kulden, de politiske uenigheder, der ender i et nik i 
stedet for et suk – det er dér, politik bliver til virkelighed. 
Og de erfaringer tager jeg med mig som menneske og 
som byrådsmedlem.

Venlig hilsner
Sidse Graarurp Vangsted

SIDSE 
GRAARURP VANGSTED
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Tanker efter et valg
At stille op til kommunalvalg er på mange måder at sam-
menligne med en meget omfattende jobansøgning!

Vi var mange, som kunne tænke os jobbet som kommu-
nalpolitiker i de næste 4 år – i Syddjurs lige præcis 106 
kandidater, og der skulle bruges 27.

Det vil jo logisk betyde, at størsteparten ikke får jobbet 
– men når vi lægger fra land, vil alle 106 kandidater be-
stræbe sig på at gøre så godt et indtryk, at man kommer 
blandt de 27.

Når man som jeg gennem 25 år, på grund af mit fag, har 
øvet mig i at være diskret og ikke hilse som den første på 
eventuelt tidligere klienter, så er det noget af en omvælt-
ning at skulle være pågående og tydelig, hænge i lygte-
pæle og på bannere, og kontakte folk uopfordret. 

Det bliver lettere, som ugerne går. Man ved jo aldrig, hvem 
der kunne være en stemme på netop mig – og det har væ-
ret en interessant ting at iagttage – de fleste af dem, jeg 
har mødt afslørede ikke, hvem de ville stemme på! De øn-
skede mig held og lykke og smilede venligt, men afslørede 
ikke, om de ville bidrage til mit held med jobansøgningen. 

Som bekendt var jeg ikke så heldig, at der blev en plads til 
mig blandt de 27, der fik jobbet. Det skal man lige sunde 
sig over, præcis som når man har sat sig op til at søge et 
hvilket som helst andet job og ikke får det. 

Selvransagelsen kræver tid og samtaler. Mange har ef-
terfølgende fortalt mig, at de stemte på mig – at det var 
ærgerligt, at jeg ikke fik nok stemmer. Det har jeg tænkt 
en del over: Politik er måske blevet en meget privat sag 
for de fleste, som ikke har afgjort sig for et parti. Hvis jeg 

havde kunnet mobilisere alle, der ville stemme på mig til 
at anbefale andre til at gøre det samme, så havde der må-
ske været stemmer nok på Mols og Helgenæs til at en 
lokal socialdemokrat var blevet valgt også? Det er en hy-
potese og en opfordring til fremtidige kandidater om at gå 
mere direkte til værks i de mere tyndt befolkede områder 
af kommunen!

Min bedste oplevelse med borgerkontakt fandt sted d. 17.11 
kl. 7.00 – 9.00, hvor jeg bød mødre og fædre på en kop 
kaffe eller te uden for Molsværket, når de afleverede de-
res børn til vuggestue og børnehave. Det var så hyggeligt, 
og jeg ville ønske, at jeg havde fået den ide langt tidlige-
re i valgkampen! Et campingbord med rød dug er et fint 
blikfang og forbavsende mange stoppede op til en kort 
samtale over en kop morgenkaffe.

Jeg arrangerede også i samarbejde med kulturforeningen 
et vælgermøde på Helgenæs, som var godt besøgt og en 
fin start på valgkampen ligesom den politiske fredagsbar 
på Molsværket.

Fra de ensomme indsatser var det skønt at komme med til 
de fællesarrangementer, som valgudvalget og andre initia-
tivtagere satte i søen. Særligt var det en oplevelse at køre 
med Camilla i bankobussen og servere tomatsuppe i Ebel-
toft. Vi har haft det sjovt sammen som hold - og tak for det!

Jeg vil gerne afslutte med en særlig tak til Ole og Tine 
Bollesen, Kurt Dahl og Michael Stegger, som på forskellig 
vis undervejs støttede mit kandidatur til jobbet i byrådet. 

Og ikke mindst: Tillykke til jer, der fik jobbet, jeg er sikker 
på, at I vil gøre det godt alle ni!

Venlig hilsen
Lene Straarup

LENE 
STRAARUP
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Valgkamp KV 25
Valgkampen er nu afsluttet, og her er min evaluering af 
processen og de erfaringer, jeg tager med videre.

Hvad var godt – og hvad var mindre godt? 
Hvor kom jeg bedst i kontakt med folk?
Jeg har primært ført kampagne på Facebook, som jeg har 
haft i fire måneder. Det blev hurtigt tydeligt for mig, at sociale 
medier spiller en meget stor rolle – og at vælgere i stigende 
grad forventer korte film, personlig fremtoning og en form 
for iscenesættelse, der kan forfører vælgerne. Det er et vil-
kår, man ikke kan ignorere. Jeg havde af idealistiske årsager 
absolut ingen kendskab til SoMe medier for 5 md. siden, og 
dette har helt sikkert også haft en negativ betydning.

Herudover må jeg også erkende, at det er svært at føre 
kampagne i det mindst befolkede område af kommunen, 
især når de borgerlige står stærkt her, og når vi samtidig 
har en populær mandlig borgmester, som naturligt tiltræk-
ker mange stemmer – inklusive nogle af dem, der ellers 
kunne være gået til mig.

En anden vigtig læring er, at du skal være offensiv i for-
hold til fordelingen af pladser til politiske arrangementer. 
Her kunne jeg med fordel have markeret mig tidligere og 
tydeligere -dette var en af mine fejl. 

Hvad var mit primære fokus  
– lokalt eller kommunalt?
Mit primære fokus lå på Facebook, hvor jeg følte jeg kunne 
nå flest mennesker hurtigst. Det har ikke kun været lokalt, 
men for hele Syddjurs. Derudover deltog jeg i enkelte po-
litiske møder – blandt andet på Molsværket og Helgenæs 

Præstegård – samt en enkelt dør-til-dør-runde og 3–4 
“stå-stille-samme-sted”-arrangementer. De fysiske møder 
gav gode samtaler, men jeg føler, at eksponeringen på so-
ciale medier var markant større.

Lavede jeg alternative tiltag – og virkede de?
Jeg lavede ikke alternative kampagneaktiviteter i klassisk 
forstand, bl.a. på grund af manglende tid. Men min erfa-
ring er klar: sociale medier giver uden sammenligning den 
største synlighed. De politiske arrangementer rundt i kom-
munen er fortsat vigtige, men i forhold til rækkevidde kan 
de ikke måle sig med en bred online tilstedeværelse. (men 
de to skal jo også kombineres). 

Det er et område, vi som parti bør styrke yderligere, og 
det står da også klart, hvem der har været gode til dette.

Afslutning
Jeg har erfaret, at den politiske valgkamp kræver en hel 
del tid, og måske giver det mening at opfordre kandidater 
til, at finde et “hold” som kan bakke dig op, da der i min 
valgkamp kun har været mig. 

Jeg arbejder til dagligt i et job +50 timer om ugen, og med 
dagligt ansvar for at andre kan udføre deres arbejde. Det-
te betyder også, at det har været svært at få alle ender til 
at nå sammen, og at jeg ikke rigtigt har kunnet holde fri til 
kampagne-arbejde, desværre.

Men - alt i alt kan vi være stolte over, at vores fælles arbej-
de har båret så fin en frugt, så meget er gjort.

Venlig hilsner
Steffen Skifter

STEFFEN 
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Evaluering valgkampagnen KV25
Valgkampen er vel overstået – Resultatet blev en man-
datfremgang på 2 mandater til Socialdemokratiet ☺

Det blev skabt på en kæmpe holdindsats fra det tidlige 
forår 2025. Det var en god kampagne, som var godt styret 
af vores bestyrelse, hvor erfarne kræfter havde styr på 
begivenhederne. Stor tak til Arvid og Jan Bruno for at øse 
af deres erfaringer fra tidligere år.

Som ny kandidat er det meget værdifuldt at vi har en or-
ganisation i ryggen, der kan hjælpe med alt hvad man står 
og har brug for. Jeg havde tilrettelagt min kampagne såle-
des at jeg i særdeleshed henvendte mig til vælgere i mit 
nærområde (Kolind og Omegn) udover at deltage i gade-
kampagner. Det lykkedes fint og jeg opnåede 85 stemmer, 
som ville være gået til andre lokale kandidater, hvis ikke 
jeg havde været opstillet. Jeg ser vores kampagne som 
en succes al den stund, at vi der ikke blev valgt, trak godt 
600 stemmer, hvilket ville have være nok til at flertallet 
var blevet borgerligt, hvis ikke vi havde været en del af et 
stærkt valgforbund. At SF og Enhedslisten havde tilbage-
gang, græder jeg tørre tårer over når stemmerne ikke gik til 
spilde. Denne gang kom det Socialdemokratiet og Alterna-

tivet til gode. Næste gang kan det være modsat afhængigt 
af hvordan stemmene fordeler sig indenfor valgforbundet. 

Det er værd at fremhæve, at sammenholdet og energien i 
kampagnen var til stede fra start til slut og at der blev lagt 
låg på en konflikt der på et tidspunkt var under opsejling 
– Det er ikke nogen god ide at diskutere inhabilitet i en 
valgkamp! På positivsiden vil jeg fremhæve at der kom 
mange nye og gode kandidater ind både hos os og hos de 
øvrige partier i byrådet. 

På negativsiden vil jeg nævne det forhold, at der på 
valgnatten efter min vurdering blev gjort alt for meget for 
at please de radikale selvom vi havde flertallet uden dem 
og de end ikke var en del af vores valgforbund – Det giver 
ikke mening set i bagklogskabens klare lys. 

Venlig hilsen
Svend Astrup

SVEND 
ASTRUP
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SOCIALDEMOKRATIET I SYDDJURS 
GENERALFORSAMLING 2026

DER INDKALDES TIL ORDINÆR GENERALFORSAMLING I SOCIALDEMOKRATIET SYDDJURS  
MANDAG D. 16. FEBRUAR 2026 KL. 19.00 I A-HUSET HOVEDGADEN 69F, 8410 RØNDE

DAGSORDEN: 
1.	Velkomst. 

2.	Valg af dirigent og referent. 

3.	Valg af stemmetællere. 

4.	Beretninger: 

•	 Organisatorisk beretning, formand for Socialdemokratiet Syddjurs: Formand Jan Bruno Jensen 

•	 Politiske beretninger: Byrådet:/ Borgmester Michael Stegger Jensen.  
Kort beretning om landspolitik ved folketingsmedlem Leif Lahn Jensen 

5.	Fremlæggelse af årsregnskabet, og orientering om budget 2026. /Kasserer Søren Holmgaard. 

6.	Fastsættelse af kontingent og partiskat. / Kasserer Søren Holmgaard

7.	Indkomne forslag. Forslag skal være indsendt senest 14 dage til formanden forud for generalforsamling

8.	Aktivitetsplan for 2026. 

9.	Valg. 

	 a.	 Formand.
•	 Jan Bruno Jensen modtager genvalg 

	 b.	 Næstformand organisatorisk. 
•	 Christina Kejser Sørensen modtager genvalg 

	 c.	 4 bestyrelsesmedlemmer - Følgende er på valg  
•	 Birgit Rasmussen, modtager genvalg

•	 Peter Ravn, modtager ikke genvalg

•	 Christina Furholm

•	 Lene Straarup, modtager genvalg

	 d.	 2 suppleanter for et år - Følgende er på valg
•	 Michael Aakjær, modtager genvalg •	 Linda Skovbjerg 

	 e.	 2 Revisorer for et år - Følgende er på valg  
•	 Kirsten Pedersen, modtager genvalg •	 Anders Stegger

	 f.	 Revisorsuppleant: 
•	 Svend Erik Laursen, modtager genvalg

10.	 Eventuelt. 

Eventuelle forslag under punktet Indkomne forslag skal være indsendt til formanden på 
mail syddjurs-kommune@socialdemokratiet.dk senest d. 11. februar 2024. 

Med venlig hilsen  
Jan Bruno Jensen, Formand for Socialdemokratiet Syddjurs
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SOCIALDEMOKRATIET DJURSKREDSEN 
GENERALFORSAMLING 2026 

Der indkaldes til generalforsamling mandag d. 9. marts 2026  
kl. 19.00 hos 3F, Trekanten 30, 8500 Grenå.

DAGSORDEN: 
1.	 Velkomst. 
2.	 Valg af dirigent. 
3.	 Valg af stemmetællere. 
4.	 Organisatorisk og politisk beretning v/formand Nina Albertsen. 
5.	 Beretning fra Regionen v/regionsrådsmedlem Else Søjmark.
6.	 Beretning fra Folketinget v/gruppeformand Leif Lahn.
7.	 Regnskab v/ kasserer Svend Erik Kjær Laursen.
8.	 Fastsættelse af kontingent v/kasserer Svend Erik Kjær Laursen.
9.	 Indkomne forslag.
10.	 Valg
	 a.	 Kredsformand,  
		  Nina Albertsen, Villig til genvalg 
	 b.	 Valg af bestyrelsesmedlem  
		  Carsten Nørgaard, Villig til genvalg

	 c.	 2 bestyrelsessuppleanter, 1 år
	 d.	 Folketingskandidat  
		  Leif Lahn Jensen, Villig til genvalg

	 e.	 2 revisorer, 1 år
	 f.	 2 revisorsuppleanter, 1 år

11.	 Eventuelt.

Indkomne forslag skal fremsendes til kredsformand Nina Albertsen  
på mail: nigma4000@gmail.com senest tirsdag d. 27. februar 2026.

AKTIVITETSKALENDER 2026
DATO TIDSPUNKT TYPE BESKRIVELSE MØDESTED

16.02-26 kl 19.00 Generalforsamling 
Generalforsamling  
Socialdemokratiet Syddjurs

A-huset Rønde

09.03-26 Kl. 19.00 Generalforsamling Generalforsamling Djurskredsen
Stred 3F, Trekanten 30, 
8500 Grenå

Foråret
Afventer  
mere info

Tværpolitisk  
arrangemet

Fremtiden landbrug
Afventer  
mere info

Foråret Kl. 19.00 Skolemøde
Debatmøde med udgangspunkt  
i aktuelt emne

Molsværket

01.05-26
Afventer  
mere info

1.Maj møde
Afventer  
mere info

Afventer  
mere info

05.06-26
Afventer  
mere info

Grundlovsmøde
Afventer  
mere info

Julielund, Allingåbro
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HOLD DIG OPDATERET 
– det tager kun et øjeblik! 

 

Vi vil gerne sikre, at du som medlem får det fulde udbytte  
af dit medlemskab. Derfor er det vigtigt, at vi har  

din opdaterede mailadresse. 
 

Når vi har din korrekte mail, kan vi sende dig: 
 

Nyhedsbreve fra 

Foreningen

Djurskredsen

MF Leif Lahn 

Regionen ved Else Søjmark

Information om urafstemninger og andre vigtige beslutninger 

 
Løbende nyheder fra vores hjemmeside syddjurs-s.dk og 

vores Facebook-side facebook.com/SocialdemokratietiSyddjurs/

 
Det er nemt at opdatere dine oplysninger: 

Gå ind på s-aktiv.dk eller kontakt vores kasserer direkte. 
 

På forhånd tak 

– din opbakning gør en forskel!


